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第４回 新ごみ焼却施設等整備基本計画検討委員会 議事録 

 

開催日時：令和 3年 3月 22 日（月）19:00～20:30 

開催場所：鯖江広域衛生施設組合 管理棟大会議室 

 

１ 開会 

 

 

２ 前回議事録の確認 

前回議事録について、検討委員会に出席の 4名の委員にご確認いただいた。 

 

 

３ 審議 １）新ごみ焼却施設等整備基本計画（案）について 

 【決定事項】 

 新ごみ焼却施設等整備基本計画（案）について修正が生じた場合は、委員長一任とする。 

 第４回検討委員会でいただいた意見及び組合の考え方（意見に対する回答）を 2021 年 3

月 23 日から 1カ月間公表する。 

 

【質問・回答等】 

委員  ：本計画において設定した環境保全目標は遵守できると考えて問題ないか。 

事務局 ：問題ない。 

委員  ：事業スケジュールについて、生活環境影響調査の進捗状況を説明いただきたい。 

事務局 ：生活環境影響調査は、令和 2年度及び令和 3年度に年間（四季）の現況調査及び新

ごみ焼却施設に関する生活環境影響要因の予測を実施する予定であり、現況調査に

ついては冬季の現況調査を実施（完了）し、令和 3 年度に春季、夏季及び秋季の現

況調査を行う予定である。 

委員  ：テニスコート整備等の今後の方向性について、関係機関と協議等は行っているか。 

事務局 ：新ごみ焼却施設等に関するスケジュール等が決定した段階で、テニスコート整備等

の方向性について詳細検討を進めたい。 

 

【意見等】 

委員  ：パブリックコメントでいただいた意見のとおり、テニスコート利用者の意見を踏ま

え、テニスコート整備等の方向性についてはできるだけ早い段階で検討をお願いし

たい。 

 

 

４ 審議 ２）DBO 等導入可能性調査報告書（案）について 

【決定事項】 

 DBO 等導入可能性調査報告書（案）について修正が生じた場合は、委員長一任とする。 
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【質問・回答等】 

委員  ：事業方式の総合評価のうち、事業の柔軟性について、DBO 方式は評価を△としてい

るが、DBO 方式により事業を実施する場合に何か工夫できることはあるか。 

事務局 ：DBO 方式において、運営期間は長期間となり、ごみ量やごみ質の変動がある場合は

契約変更となる。契約変更には所定の手続きが必要なことから、本報告書では評価

を△としているが、契約変更が本事業を進めるうえで大きな課題となることは想定

していない。 

委員  ：SPC の設立・非設立について概要版に記載しないのか。 

事務局 ：SPC の設立は経済性評価（VFM の評価）を行うための一つの条件としており、概要

版には記載していない。SPC の設立・非設立については、今後検討する。 

 

 

５ その他 

 【決定事項】 

 第４回検討委員会の議事録は摘録とし、委員の確認後、組合ホームページにて公表する。 

 

【質問・回答等】 

委員  ：テニスコートの運営等は鯖江市スポーツ課の所掌であるため、スポーツ課とも協議

をしながら検討したほうが良いのではないか。 

事務局 ：テニスコートの整備等の方向性については、鯖江市スポーツ課とも協議しながら検

討したい。 

委員  ：ごみ減量化について、関係市町等と協議等を行っているか。 

事務局 ：ごみ減量化について、鯖江市環境政策課、越前町住民環境課や、ごみ問題懇話会に

現在の状況の報告及び資料の配布等の依頼をしている。 

 

【意見等】 

委員  ：令和 2年度は、新型コロナウイルスによる影響で全国的にごみ量が 1 割程度増加の

傾向にある。鯖江広域衛生施設組合に搬入されるごみ量は減少傾向とのことだが、

新型コロナウイルスの影響が今後緩和されると、ごみ量が増加傾向に逆戻りする可

能性も考えられるため、現段階から、組合だけでなく、住民の方々とも協力し、既

存の方策、新たな方策等について取り組むことが重要である。 

 

 

６ 閉会 

 

以上 


